

Стихи нон-стоп. Совсем скоро — «Белая ночь поэзии» в Петербурге. Проходит впервые и обещает стать самым ярким культурным событием этого лета!

Белые ночи — самое романтическое и очаровательное время в году. Время, когда хочется думать о высоком и каждой клеточкой своего тела впитывать красоту. Именно в это время лучшие поэты России будут читать как стихи классиков, так и свои собственные. С 23.00 и до самого утра у всех поклонников поэтического творчества есть возможность в полной мере насладиться величайшими произведениями литературы и познакомиться с талантливыми авторами современности.

Откроет программу интерактивное шоу «Три лирика». На нем три поэта проведут викторину со зрителями и вручат призы от партнеров. Во второй части программы чтецы планируют декламировать самые известные стихи русских поэтов XVIII-XX веков, от Тредиаковского до Чехова. Да-да, Чехов писал не только прозу, но и стихи, а Тредиаковский, собственно, первым в отечественной литературе разделил в общественном сознании эти два понятия. Кроме того, гости смогут услышать стихотворения таких зарубежных поэтов, как Гейне, Гете и Байрон.

Третью часть программы «Белой ночи поэзии» посвятят поэтам Серебряного века. Стихи каких именно авторов прозвучат со сцены, организаторы мероприятия пока держат в секрете, но, вероятно, в программу включают произведения Блока, Ахматовой, Бунина и других поэтов, знакомых многим еще со школьной программы.

От Серебряного века чтецы перейдут к поэтам-шестидесятникам и поэзии конца XX – начала XXI века. Кроме того, в отдельный блок программы выделены стихи поэтов прошлого и нынешнего времени, а также стихи на тему Санкт-Петербурга.

Для того чтобы гости смогли глубже погрузиться в поэтическую атмосферу и проникнуться каждой звучащей со сцены строчкой, выступления сопровождают музыкой. За нее будет отвечать специальный гость программы — диджей Tom Rid.

Ожидается, что мероприятие состоится в июле. Точную дату театр-артель «НеоЛира» объявит в ближайшее время.